

斥资14亿港元

利时集团控股并购开利星空

携手阿里拍卖、天猫汽车 积极打开平行进口车新零售市场

日前,利时集团控股(00526)斥资14亿港元并购开利星空汽车销售公司(简称开利星空)51%股份。自此,开利星空成为利时集团控股的直接非全资子公司。据了解,开利星空主要提供汽车供应链服务及其他汽车相关的服务。

而就在昨日,阿里旗下业务阿里拍卖、天猫汽车与中国平行进口汽车领军企业——开利星空实业现场发布战略合作计划,阿里拍卖业务负责人卢维兴与开利星空汽车销售总裁李立新在中国国际平行进口汽车交易会在国家会展中心(上海)正式签署战略合作协议,宣布这一具有探索意义的汽车新零售电商项目正式启动,利时集团控股的汽车供应链布局蓝图就此展开。

牵手阿里旗下业务开启“新零售”模式

利时集团控股董事会主席、开利星空汽车销售总裁李立新在现场说:“此次开利星空与倡导新零售革命的阿里巴巴旗下业务达成战略合作,实现优势互补,均为产业融合、共赢带来了新的机遇。”他表示,未来借助阿里生态圈强大的引流能力及电商行业经验,开利星空立志打造全新的BTOC汽车电商服务平台,与线下卖场有机结合,引入平行进口汽车、中规车、定制/改装车、二手车及零部件等汽车行业模块,实现完整的汽车新零售生态。

阿里巴巴方也表示,两家的合作,将会充分发挥各自的优势资源,并相信此次合作打造的汽车消费新零售尝试,能够给汽车消费者人群带来全新的购车方式。

新模式将带来诸多便利

这种新零售模式与传统方式有什么区别?为消费者们带来什么便利?据开利星空相关负责人以线下的例子作为切入点进行了介绍:“在传统4S店中购车时,销售顾问在服务过程中常常会夹杂一些个人情感或利益关系,在选车的过程中会给我们一些不必要的建议从而影响购车决策。而在开利星空的线下卖场中,不会设置销售顾问这一岗位,而是用经过专业培训的购车服务专家与各种数字化设备的辅助来取而代之,顾客对车辆的各种信息一览无余,并且充分享受公平透明的购车环境。”

另外,线上将整合优势车辆资源,打造专业化车型库,真实车实景在线,实现线上线下的高度一致性;开发专门频道提供

车辆定制改装服务,满足消费者日益增长的个性化需求;同时,为消除消费者的不安全感,各道手续、各项费用完全透明,并在行业内创新性的引入支付宝进行三方交易,实现安全的购车保障。

“平行进口车本身也具有价格优势,一般会比4S店的进口车便宜35%左右,加上新零售的强劲优势,相信将会打开一片更大的市场。”负责人说。

线上线下紧密结合将成汽车新零售趋势

在“新零售”概念风靡之际,对于汽车业新零售方式的畅想也不少。未来,这一领域将会展现怎样的场景?

有业内人士表示,从汽车这种大宗、低频的消费来说,不单单只是要用简单的优惠来吸引或满足消费者,而更应该从便捷、透明、实用的角度去看待。线上与线下的深度融合是一种形式,但内核的关键,还是以商品和用户本身为中心的驱动,来构建消费链路和体验场景。

而开利星空也正在布局,积极抢滩这一领域的市场。“未来三年,开利星空在线下计划完成100家汽车新零售卖场店、500家汽车新零售标准店及1600家售后服务网点的建设。”负责人表示,线上将利用互联网技术线上车城消除物理距离,线下卖场提供优质的线下体验和售后服务,从而用更优质的体验收获更多消费者的青睐。未来,消费者可以不必来到口岸现场,进入家门口的新零售卖场店即可试车、提车,大大提高了便利度。

记者 劳育聪 实习生 房子渲 通讯员 张瑞雪

2017浙江·台湾合作周宁波专场昨日启动

本报讯(记者 房伟)“过去,我们在那头,你们在这头;现在,不分两头,我们都在为两岸和平发展而共同努力的一头。”昨天下午,2017浙江·台湾合作周宁波专场活动在宁波启动,中国国民党前副主席蒋孝严在致辞中这样深情表达。

本次“浙江·台湾合作周”由国务院台湾事务办公室、浙江省人民政府主办,以“交流、合作、共赢”为主题,目的是扩大交流合作、增进同胞情谊、促进互利双赢、实现共同发展。宁波专场则是首年上升为国家级涉台大活动,对于推进两岸经济社会融合发展,扩大和深化甬台经贸交流合作意义重大。

据记者了解,本次活动将采取“1+12”模式,由2017浙江·台湾合作周宁波专场启动仪式、12项专题活动及参观考察两部分组成。

在浙台合作周期间,我市共有9个项目总投资约30亿元人民币签约。其中敏实集团项目(总投资2.21亿美元)、达峰公司项目(总投资1亿美元)在杭州主场签约,万汇休闲、冠硕智创等7个项目在昨日下午的宁波专场启动仪式上签约。

其中,敏实集团计划投资2.21亿美元,一是在展图(中国)投资有限公司增资1亿美元,主要用于优化产品结构、投资新建、扩大产能;二是建设敏实集团总部大楼项目,整合上下游产业资源,统筹集团全球30余家工厂的研发、运营、市场和销售;三是与美国哈兹公司合作成立“哈兹敏实(宁波)汽车新材料有限公司”,主要生产制造汽车用可塑表面材料;四是建设敏实集团创新创业中心项目,拟扩大汽车智能化无人驾驶技术、轻量化新材料等汽车前瞻性技术及新工艺、汽车安全产品

的研发规模。

其余的12项专题活动,包括甬台休闲农业合作洽谈会、2017台湾管理与技术专家宁波行活动、甬台教育合作交流、宁波——台湾网络专场招聘会、2017“香约宁波”台湾旅游交流会、海峡两岸青年创业基地推介活动、敏实全球研发中心开工暨两岸智慧装备产业交流活动、海峡两岸(奉化)文创论坛、姚台智能制造产业交流活动、台湾企业家镇海行活动、象山精致果园合作交流、甬台青年创业创新交流会等。

活动期间,我市将与台湾相关部门和机构团体,就甬台两地在网络人才招聘、教育科技旅游、青年创业制造、文创农业合作等各领域开展交流合作,推动两地合作新进展、新突破。

鄞州人民医院将举行冠心病患者健康教育讲座

记者昨日获悉,9月26日下午2点,鄞州人民医院将举行冠心病患者健康教育讲座,邀请感兴趣的市民参加。

目前,冠心病已经成为威胁人类健康和生命的重要“杀手”之一,作为冠心病的主要类型之一,心肌梗死危害更大。为了心肌梗死患者更好的预防及治疗,鄞州人民医院胸痛中心、心内科鲍迎春主任医师,将于2017年9月26日下午2时在鄞州人民医院住院部二楼会议中心举行冠心病患者健康教育讲座,欢迎大家参加。

记者 孙美星 通讯员 张基隆